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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности «Игротека» 

 

Малоподвижная игра «Тихо-громко»  

Цель: формировать умение играть сообща, развивать интерес к играм.  

Ход игры: С помощью считалки выбирается водящий, он становится в центр круга и 

закрывает глаза.  

Воспитатель дает одному из играющих какой-либо предмет, который можно 

спрятать (шнурок, ленточка). Все дети кроме водящего знают, у кого предмет. Когда 

водящий приближается к этому ребенку, дети начинают громко хлопать в ладоши, когда 

отдаляется — хлопки становятся тише. Игра продолжается до тех пор, пока водящий не 

найдет предмет. Если ему долго это не удается, то выбирается другой водящий. 

 

Игра «Кому что нужно для работы». 

Цель: закреплять и уточнять знания детей о профессиях взрослых; находить 

предметы, необходимые для определенной профессии; развивать память, 

сообразительность, мышление. 

Оборудование: большие картинки с профессиями взрослых (повар, врач, водитель) 

маленькие карточки с предметами, необходимыми для этих профессий. 

Ход игры: На стульчиках стоят большие картинки с профессиями взрослых, а на 

коврике разбросаны карточки с предметами, необходимыми для этих профессий. 

Воспитатель предлагает детям взять одну карточку на полу и подойти к картинке с той 

профессией, для которой нужна эта вещь. Дети объясняют, почему подошли к той или иной 

картинки с профессией. 

 

Подвижная игра «Бездомный заяц» 

Цель: улучшать быстроту реакции на звуковой сигнал, учить детей играть по 

правилам 

Ход игры: Из числа играющих выбирается охотник и бездомный заяц. Остальные 

играющие – зайцы чертят себе кружочки (дома, и каждый встает в него. 

«Бездомный заяц» убегает, а «охотники» его догоняют. «Заяц» может спастись от 

«охотника», забежав в любой кружок; тогда «заяц», стаявший в кружке, должен сейчас же 

убегает, потому что теперь он становится бездомным, и «охотник» будет ловить его. Как 

только «охотник» поймал зайца, он сам становится «зайцем», а бывший «заяц» - 

«охотником». 

 


